## GUANGZHOU U&I TECHNOLOGY COMPANY LIMITED 4th Floor, 15th Building, Vtrek Innovation Industrial Park, No. 644 Shibei Road, Panyu District, Guangzhou, China

Aug. 21, 2017

Federal Communications Commission Authorization and Evaluation Division 7435 Oakland Mills Road Columbia, MD 21046

Attention: Regulatory Authority

Subject: Authorization to Change in FCC ID Reference: FCC ID:

2AIXN-BS121FE

To the Commission:

We (GUANGZHOU U&I TECHNOLOGY COMPANY LIMITED), hereby authorize Urbanista AB to Change in FCC ID on our original FCC ID: 2AIXN-BS121FE (the grant date: 05/09/2017)

The Certifications will be transferred into:

FCC ID: 2AEN5-UT

Urbanista AB

Runebergsgatan 6, SE114 29, Stockholm, Sweden

Sincerely yours,

GUANGZHOU U&I TECHNOLOGY COMPANY LIMITED

Paul He